Calcul mental

Pour chague question, écris ta
reponse sur ton cahier apres
avolr bien lu ce qui est

demandé.



25€+/5€=100€

Voicl deux méthodes :

100€-25€=7/5€

25€+5€+70€=100 €



S/ €+17€=74¢€

50€+10€=60¢€
1€+7€=14¢€
60€+14€=60€+10€+4€=74€



6x5€=30€



La moitié de 60 €, c’est 30 €.

Pour trouver la moitié d’un
nombre, on le divise par 2.

60:2=30



Un stylo coute 1 euros et 50 cents (1,50 €).

Combien coutent 10 stylos ?
Rappel: 100c=1¢€

Calculs :
1€X10=10€
50c X10=500c

900c=5¢€
10€+5€=15¢€

Phrase-réponse : 10 stylos coltent 15 €.
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